EXOAH E®APMOZIMENQN MAGHMATIKOQN KAI OYZIKQN EIIIXTHMON
TEAIKH EEETAZH ZTH ®YZIKH ZYMIIYKNQMENHE YAHX

Adorovies: K. Hapaokevaiong, 1. Pamng AGpren 2 dpeg : 2/7/2012

1. (30%) Atveton to eminedo (010) hee TOV XDPOKEVIPWUEVOL wPukod TAéypatog (bee).

(o) ITowe yovia oynporifel avtd o eninedo pe 0 (010)30 7oV omhod kvPikod TALypoTog (sc);

(B) TTowot eivo o Setireg Miller avtod Tov emmédov wg mpog Eva amhd KvPukd mAEyuo. (sc) Kot oG
1POg £V, E3POKEVTPMUEVO KPS TASypo. (fec);

(7) Na oyedidoete éva Této10 eminedo.

(8) No. Bpeite Tig omootéoeig petakd Swdoyudy emmédmv dtav to mAéyua eivon sc, bee xar fec,
K vo, oyedidoete Ta Sdoyucd enireda.

2. (30%) Huwoywydg pe EUNESO EVEPYELNKO xdopa E~1.2 eV &xer evepyés paleg mokvotrog
KOTAOTAoEWV AeKTpOViKY (m: DoS) KOl OV (m,: DoS) ioeg petakd toug kat ioeg pe T pion pato
~ tov gheldbepov mAexzpoviov. (a) Na vrokoyicete v evdoyevT|] TUKVOTITO POPEMV TOV MUILYRYOD
oe Beppoxpacio. T=300K. (B) Av ot eviwnoieg niextpovimy kar ondv, e Bgppoxpacic T=300K,
givar avriototya 4, =1000cm’ / Vs o 4, =500cm / Vs , va vrohoyicete: (By) tnv ayoyudmra
700 VAKOD, (By) Tig oplokés ToydTiTeg oAicbnong miektpovimy ko omdv, Otav gvpicKOvVTOL GE
neploxég Omov &xovv epappocdel tomikég dwupopég dvvapkod AV =1Volt, petadd tomxdv
amootdoewv Al =1 um , xon va Tig cvykpivete pe Tig Tomikég Bepuucés Taydtneg o8 Beppoxpacio
T=300K. (y) Amd TV mapomdve Muieyeyd katackevdlovue emagn p—n, pe mpoouibels, otig
avticToweg mepoyéc, N, =10%cm™ xa N »=10"cm™, mov Bewpodvrar ol wviopéves. No,
vroloyicere: (y;) To €idog kot Tnv GDYKéV’:pO)O"n @opémV petovoTnTag (Letoymeiag) ot kébe Teploxi
( p,n), (72) T0 Suvoukd emaonc, ko (ys) va kévete éva CYESILYPALNL TV EVEPYEIUKDY LovaY
TNV TEPLOYN TNG EXAYNG P —n. '

Méa ereddepov nhextpoviov: m, =9.1x107 kg, Poprio nhexrpoviov: e=—1.6x 107%°C

KT(300K) ~ 26 meV, leV =1.6x10"°J, h=6.58x10"°eVs

3. (40%) Atvetar pio ypappua alooide pe dropo mov:&xovv paleg my xar mp. Ta dropo
OAMNAETSpodY wévo pe tovg mAnciéotepovg yeltovég tovg. Ot otofepés elatmpiov petadd
*Srodoykdv.- paldv- - fxovv Tig TG £ Ko f evaAldg, . 6mog defyver 1o oyfipos- Ymobétovpe 6Tt . -
aAAMAETSpoY povo ot mhnoiéotepot yeitoves. H amdoroon petadd dwdoywdv paldv eivor b.
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(o) No yphwete Tig e&iodoels kiviong wa T GTope He amdKAMGT] % KA D emo m escsn woppomag

TOVG.

(B) ®zwphote OTLfi=2f, /L=1, my=m, Koimy=2m

(Bi) Na Bpeite tn oyéon dwonopds. (Bii) Na Bpeite Tig Tipég tov @ Y g = 0, yiw g = 71:/(4b) KOl 6T
6pto. g Lovng Brillouin kon va whvete pia ypopuc mapdotacn g oxENS d1OTOPAC.

(Biii) Emirpéneron To cOGTNMO. Vo TRAOVTOVETOL UE , _ \/? E6v OXI Thuoti; EGv NAL oe mowov

KAGOO avr’]Kat n mléwm)csn avT;
MITOPEITE NA XPHEIMOIIOIHZETE BIBAIO: OYSIKH STEPEAS KATAZTAEHZ (Tépog 1)
~ 7ov'Z. H. [TATIAAOIIOYAOY
KAAH EIOTYXIA




